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ORiK.0012.3.2.2026 

 

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia  

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej  

Rady Miejskiej w Drobinie 

z dnia 19 lutego 2026 r. 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia: 12:02 – 12:39 

 

Uczestnicy posiedzenia: 

- 4 członków komisji na ustalony skład 4  

- Przedstawiciele Urzędu: Z-ca Burmistrza MiG; Skarbnik MiG Drobin; Inspektor ds. Planowania 

Przestrzennego. 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

    3.1) projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026 roku 

zadania z zakresu administracji rządowej polegającego na wykonaniu prac remontowych,  

konserwacje zieleni oraz utrzymanie porządku na grobach  i cmentarzach wojennych na terenie 

Miasta i Gminy Drobin; 

    3.2) projekt uchwały uchylający uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Świerczynek; 

    3.3) projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru obrębu Świerczynek. 

4. Opracowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

posiedzeniu  przewodniczył  

Przewodniczący Komisji   Michał Ciarkowski 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Przewodniczący komisji - otworzył posiedzenie, przywitał zebranych i stwierdził, że na ustalony skład 

komisji, wszyscy są obecni. 

 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodniczący komisji - przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy radni mają uwagi 

do porządku posiedzenia.  

Brak uwag. 
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W związku z powyższym przystąpił do realizacji porządku posiedzenia. 

 

Do punktu 3.1. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026 roku 

zadania z zakresu administracji rządowej polegającego na wykonaniu prac remontowych, 

konserwacje zieleni oraz utrzymanie porządku na grobach i cmentarzach wojennych na terenie 

Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodniczący komisji – odczytał pierwszy podpunkt w pkt 3 i prosił o wprowadzenie. 

 

Z-ca Burmistrza – zapoznał z projektem uchwały. Dodał, że zadanie jest realizowane cyklicznie, 

co roku. W roku ubiegłym gmina otrzymała na prace remontowe, konserwację zieleni oraz utrzymanie 

porządku na grobach i cmentarzach wojennych dotację w wys. 15 tys. zł, przy wkładzie własnym 

w wys. 3000 zł. 

 

Przewodniczący komisji – zapytał, czy radni mają pytania do projektu uchwały? 

Brak pytań. 

Poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

Głosowanie: 

„za” – 4 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

na 4 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026 roku zadania 

z zakresu administracji rządowej polegającego na wykonaniu prac remontowych, konserwacje zieleni 

oraz utrzymanie porządku na grobach i cmentarzach wojennych na terenie Miasta i Gminy Drobin został 

zaopiniowany pozytywnie i stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 3.2. i 3.3. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały uchylający uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Świerczynek 

 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru obrębu Świerczynek 

 

Przewodniczący komisji – odczytał kolejny podpunkt w pkt 3 i prosił o wprowadzenie. 

 

Z-ca Burmistrza – omówił łącznie dwa projekty uchwał, które są ze sobą tożsame tj. projekt uchwały 

uchylający uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla fragmentu obrębu Świerczynek oraz projekt uchwały w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obszaru obrębu 

Świerczynek. Zapoznał z uzasadnieniem do uchwał, wyjaśnił sprawę na załączniku graficznym 

podłączonym do projektu uchwały. 

 

Radny Dąbkowski – zapytał jaka jest odległość domu? 

 

Radny Ciarkowski – uważa, że p. Olewnik winna dogadać się sąsiadem, którego budynek mieszkalny 

jest niedaleko jej zakładu  

  

Radny Dąbkowski – zgodził się z wypowiedzią swojego przedmówcy. 
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Inspektor ds. Planowania Przestrzennego – udzielił radnym szczegółowych wyjaśnień 

dot. załącznika graficznego do drugiego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący komisji – poddał pod głosowanie jawne obydwa projekty uchwał, celem 

zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie dot. zaopiniowania projektu uchwały uchylający uchwałę w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu 

Świerczynek 

  

„za” – 4 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

na 4 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały uchylający uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Świerczynek został zaopiniowany pozytywnie 

i stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Głosowanie dot. zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obszaru obrębu Świerczynek 

 

„za” – 0 radnych  

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 4 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski i Sztendur) 

na 4 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru obrębu Świerczynek został zaopiniowany negatywnie. Projekt 

uchwały stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go posiedzenia: 

 

Opracowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2025 

 

Komisja Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej opracowała sprawozdanie 

ze swojej działalności za rok 2025, które zostanie przedstawione na sesji Rady Miejskiej w miesiącu 

lutym. 

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

Sprawy różne 

 

Radny Dąbkowski – zapytał odnośnie odśnieżania. 

 

Z-ca Burmistrza MiG – udzielił wyjaśnień. Dodał, że na dzień 29 stycznia br. na odśnieżanie wydano 

135 tys. zł. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy był przetarg na odśnieżanie? 

 

Z-ca Burmistrza MiG – „zapytanie ofertowe było”. 

 

Przewodniczący posiedzenia – stwierdził, że wg innych gmin, nasza gmina wywiązała się bardzo 

dobrze z odśnieżania i posypywania piaskiem.  
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Z-ca Burmistrza MiG – wyjaśnił, że było bardzo dużo telefonów. Mieszkańcy są bardzo roszczeniowi. 

 

Członkowie Komisji stwierdzili, że stawka 550 zł/godzinę usługi odśnieżania jest zbyt wygórowana. 

 

 

Do punktu 6-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodniczący posiedzenia zakończył posiedzenie 

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 
Przewodniczący posiedzenia: 

 

/-/Michał  Ciarkowski 

 

 

Protokołowała: 


